MAMANIKOAAOY

MEAETH KAITPA®IKH MAPAZTAZH ZYNAPTHZHZ

1. Aiverarn ouvapmon f(X) = x— 1 , M x=0.
X

i. Na Bpeite TV TApAywyo TG KAl VO JEAETATETE TV
ouvapTNon w¢ TTPOS TNV HovoTovia Kal Ta aKpo-

TaTa.

ii. Na Bpeite Vv deutepn TAPAYWYO Kal va HEAETA-
OETE TNV KUPTOTNTA TNG OUVAPTNONG Kal €AV £XEl

ONMEIo KAUTTAG.

iii. Na Bpeite TIC ACUUTITWTEG TG YPAPIKAS TTApACTA-

onge.

iv. Me Baon ta Tponyouueva epwTAUaTa, va oxedid-

OETE TNV YPAQIKA TTapAaTaoh Tng.
2

2. Aivetainouvapmon f(x) = x
Inx

i. Na Bpeite 10 MEdi0 OPITUOU TNG.

ii. Na umohoyioete Tnv TTapdywyd TG, va peAeTioETE
MV ouvaptnon w¢ TPOG TV PovoTovia Kal Ta

aKPATATA KOl VA BPEITE TO GUVOAO TIMWV TNG.

ii. Na Ocicete 6m n 0Oeltepn Tapdywyog eival

2In° x—-3Inx+2

f"(x) = KOl va JEAETAOETE

In® x

v ouvdptnon wg TPOS TV KUPTOTNTA Kal Ta

onueia KOPTAG.

iv. Na efetdioete €av £xel aoUUTITWTEG Kal va oxedIq-

OETE TNV YPAQIKA TG TTapAoTOa.

3. Aivetainouvapmon f(x) = , X1,

x3 -1

i. Na Bpeite TV Tapaywyod TG KaI va JEAETATETE TV
ouvapTnon w¢ TIPOG TV Hovotovia Kal  Ta

akpoTata.
ii. Na Ocicete om n Oeltepn Tapdywyog eival
6x(2x° +1
f"(x )_(—2) Kal va WPEAETHOETE TNV
x*-1)

ouvaptnon W¢ TTPOC TNV KUPTOTNTA KAl Ta anyEia

KOMTTAG.
iii. Na Bpeite TI¢ aOUUTITWTEG.

iv. Me Baon ta mponyolueva epwTipara kai 61t GAAo
XPEIadeTal, va oXedIAoETE TNV YPAQIKA TG TTapa-

aTaon.

4. Aivetainouvapmon f(x) =e*~ L4 Inx—1,x>0.
i. Na peAetioete v ocuvdptnon w¢ TTPOG TV [ovo-
Tovia kol va amodeigete 611 n  eCiowaon

e
X = In(gj éxel ovadikn pila oo Re.
X

ii. Na peAemioete v ouvapmon w¢ Tpog Tnv

KUPTOTNTA KOl T GNUEI0 KAPTTAG.
iii. Na Bpeite T1I¢ aoUPTITWTEC.

iv. Me Bdon Ta mponyoupeva epwtApara kai 611 GAAo
XpeladeTal, va oxXedIAoETE TNV yPAQIKA NG TTAPA-
gTaon.

Loy,

Aivetai n ouvépmon f(x) = xe 2 , XeR.

i. Na umoloyioetre v TapAywyd ™G Kal va
eteTaoeTe TV ouvaptnon f wg TPog TV ovoTtovia
Kl T aKPOTATAL.

ii. Na umohoyioete ™ OelTepn TTAPAYWYO Kal va
€CeT0ETE TNV OUVAPTNON WG TTPOG TNV KOIAGTNTA
KaI Ta oneia KapTg.

ii. Na Bpeite TIC ACUPTITWTEG TNS YPAPIKAG TTApAaTa-
ong ™G ouvapTtnong Kal va Jeitete 611 N ouvap-
o €ival TePITTA,

iv. Me tnv BonBeia Twv TTPONYoUUEVWY EPWTNUATWY
va KAvete TNV ypaQIkh TapacTacn g ouvapTn-
ong.

x2 +1
X—-1

i. Na umohoyioete Tnv TTapdywyd TG, va peAeToETE
TNV oUVApTNON WG TTPOG TNV HovoTovid.

ii. Na Bpeite 10 G0VOAO TIWY TNG.

iii. Na peAethoere TV ouvapTNON WG TTPOG TV KUPTO-
NTA KAl Ta gonueia KapTmg.

iv. Na eCetaoere €av £xel aoUUTITWTEG Kal va oxedId-
OETE TNV YPAQIKNA TG TTapdaoTaon.

2 —
Aiverar n ouvapmon f (x) = X7 -5x+6 , X#1.

(x-1)°

i. Na pehethoete TNV guvaptnan wg TTPOS TV HOvo-
Tovia Kal Ta akpdtara.

ii. Na peAethoere TV ouvapTNON WG TTPOS TV KUPTO-
NTa KAl Ta gnueia KapTmg.

ii. Na Bpeite TI¢ aoUUTITWTES Kal va aXedIAaeTe TV
YPAQIKA TG TapaoTaaon.

iv. Na PBpeite 10 mAfRBog Twv pilwv NG efiowang
f(x)=q, yia TI d1AQOPES TIWES TOU aeR.

Aivetai n ouvdpmon f(x) = , X271,

4
Aivetar nouvapmon f(x) = x— —5 %20,
X

i. Na peAetioere v ouvApTNON WG TTPOG TNV POVOTO
via Kal Ta TotrikA akpoTarTa. Movédeg 8
ii. Na peAethoeTe TNV ouVAPTNOTN WG TTPOG TV KUPTO-
TNTO KAl TO ONJEia KAPTTAG. Movéodeg 4
ii. Na Bpeite TI¢ AOUUTITWTEG TG YPAPIKAS TTAPATTO-
ong ¢ auvaptnong f. Movédeg 6
iv. Me Baon Ti¢ aTmavInoEIC 0ag oTa TTAPATTAVW EPW-
TAUATA, Va OXEDIATETE TN YPAPIKY) TTAPACTACT TNG

ouvéptnong f.
H ypagiki TapdoTaon va oxediaaTei ue GTUNG e
peAGvI Trou dev OPAVEL. Movadeg 7
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10.

11.

Aivovral o1 guvaptoeig f(x)=Inx, x>0 kai g(x)=1i,
- X

x=1.
i. Nampoodiopioere ) ouvaptnon fog.  Movddeg 5

ii. Av h(x)=(fog)(x)=|n[lij, xe(0,1), va amo-
- X
Oeitete 011 n ouvapmon h avrioTpégeTal Kal va
Bpeite TV avTioTPOVN TNG. Movadec 6
X

iii. Av @(x)=h"(x)=

TroX XeR, va JeAethoeTe TN
+e

ouvapTnon @ wg TPOG T Jovotovida, Ta akpdTaTa,
TNV KUPTOTNTA KOl TA oNpeia kaptg.  Movadeg 7
iv. Na Bpeite Tig opIfdvTieG aoUPTITWTEG TNG YPAPIKAG
TOPACTAONG TNG CUVAPTNONG Kl va T axedidae-
T€. (H ypagiki mapdoTaon va oxediaoTei e OTUAG )
Movadeg 7

oLVX

Aivetainouwvdpmon (X)) =—,
1+ ovvx

ME

X#(2k+1)m, keZ.

i. Na amodeicete ot civar mepIodiky pe mepiodo
T=2m. Movddeg 5

ii. Na pehemioere TV GuUVAPTNON WG TTPOS TNV POVOTO
via kail Ta TOTTIKGA akpoTaTa o€ dIACTNUA JIag TTE-
p16dou. Movadec 6

iii. Na pehetioere TV guvapTnon wg TPog T KUpTd-
NTa KAl To onpeia Kapmmg oe didotnua piag Tre-
p16dou. Movadec 6

iv. Na Bpeite TIC KATOKOPUQPES ACUNTITWTES TNG YPAQI-
KA¢ TTapaaTaong e ouvaptnong f o didotua
uiag epiddou kal va axeBIAOETE TN YPAPIKI TTO-
pdoTaon g ouvapmong f.
H ypagiki TapdoTaon va axediaoTei ue aTuhd e
HeAdvi TTou dev GPrvel. Movadec 8

Aivetar n auvéptnon

?Q/X_4,av x €[-1,0)

e*nux, av x €[0,n]

f(x)=

i. Na 0eifere 6T n ouvapmon eivalr ouvexic oTo
dlaotua kal va Ppeite Ta Kpiolua anueia .
Movédeg 5
ii. No peAethoete T ouvapTnon WG TTPOS TN KOVO-
Tovia kal Ta akpoTarta, kai va Bpeite 10 alvolo
TIMWV TNG. Movddeg 6
iii. No peAetioete TN ouvdptnon w¢ TPOS Thv
KOINOTNTOL KOl TO OnuEia KAUTTAG Kal va KaTd-
OKEUAOETE [Ia TTPOXEIPN YPAQIKS| TTAPACTACN.
Movadeg 6
iv. Na AUoete v egiowan
3r 3r
16e 4 f(x)—e 4 (4x-37)° =8V2.
Movadeg 8

13. Aiverain ouvaptnon f(x) =1+

12. Aivoviai ol ouvaprioeig T (xX) =In~/x, x>0 «ai

g(x)=1+—x,x¢1.
— X

i. Na mpoodiopicere 1 ouvaptnon (fog)(x) kar va
OeiceTe AT eival TEPITTA. Movade¢ 5

i. Eav h(x) = (fog)(x) = In T—X xe(-1,1),

va amodeitete 611 N guvdpTtnon h avrioTpépeTal Kal

va Bpeite TNV avTioTpo@n TNG. Movadeg 6
1 e2X _1

iii. Av ¢(x)=h"(x) = 55+ X€R, va peherh-
e +1

O€TE TN auvdapTnon @(X) wg TPOG T povoTovia, Ta

aKpOTaTa, TNV KUPTOTNTA KAl TA ONEIA KAUTTAG.
Movadeg 7
iv. Na Bpeite TIg opIfOvTiEG AOUPTITWTEG TNG YPOPIKAG
TapdoTaong NG cuvapTnong @(x) kai va m oxe-
diaoerte. (H ypagikr mapdoTaon va oxedlaoTei Je
OTUAO.) Movddeg 7

X

V1+x2

i. Na pehemoere T ouvaptnon f(x) wg mpog n povo-
Tovia kal To akpoTaTa Kol va Ppeite 10 oUvoAo
TIMWV TNG. Movadeg 7

ii. Na eteraoere €av n ouvdptnon f(x) avrioTpégeral
Kl av val, va Bpeite v avTtiaTpoer| .

Movadeg 4

, xeR.

x-1

\/—x2 + 2X

HEAETAOETE T GuvapTNaN Q(X) WG TTPOG TN LOVO-
Tovia, TO OKPOTATA, TNV KUPTOTNTA KaI TA Gnueia
KOMTTAG. Movadeg 8
iv. Na Bpeite TIC KOTOKOPUQEG QOUNTITWTEG NG
yPaQIKAG TapdoTaong e ouvaptnaong @(x) kai
va 1 oxedidoete. (H ypagiki mapdotacn va
oXedIaaTEi e OTUNG.) Movadeg 6

iii. Av g(x) = f 1(x) = ,xe(0,2), va

14. Ayyndn



